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ATA DA REUNIÃO 

 

Aos onze dias do mês de abril, às dezenove horas, reuniram-se ordinária e 

presencialmente, no salão Monteiro Lobato da Secretaria Municipal de Educação – 

São Paulo, a reunião contou com a presença dos seguintes conselheiros: Titular: 

Rodolfo Alves de Souza; Suplente: Bruno Reis Moreira Nacano; Titular: Sônia 

Regina Mendonça; Titular: Carolinna Chiappini Bertosso; Titular: Paula de Campos 

Bueno; Titular: Regiane Gomes Souza; Suplente: Dorca Pascoal dos Santos; 

Suplente: Tâmara da Costa e Silva; Titular: Gislene Angélica Conceição; Suplente: 

Débora Lopes Fernandes; Titular: Julio Carlos Marques da Silva Junior; e Suplente: 

Fabrício Jacob. O Presidente Rodolfo passou os itens da pauta conforme 

convocação para debaterem sobre os temas destacados. Tendo sido a reunião 

iniciada pelo Presidente, que oportunamente agradeceu a presença dos 

Conselheiros, iniciou apresentando os Supervisores de Ensino responsáveis pelas 

unidades escolares a serem inauguradas, provavelmente, ainda neste mês, e 

oportunizando a cada Supervisor de Ensino falar das respectivas unidades 

abordando a questão estrutural, legal, de demanda de alunos e funcionários e da 

inserção destas no sistema de ensino do município, a saber são as unidades: EMEF 

Professora Débora Vale da Silva Pilon, no bairro Travessão; CEI Stela da Silva, no 

bairro Travessão e; CEI Waldete Ferreira de Souza, no bairro Pegorelli. 

Posteriormente, após responder as perguntas dos conselheiros, o Presidente 

agradeceu a presença dos Supervisores. Em continuidade, foi apresentado o 

acompanhamento do projeto de reforço escolar na rede municipal de ensino, sendo 

explicado pelo representante do Setor de Apoio Pedagógico as ações de rede 

oferecidas para minimizar problemas de aprendizagens apresentados pelos 
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estudantes. Dando andamento aos itens da pauta, foi apresentado e homologado 

pelo Conselho a Resolução da Lista de Espera da Central de Vagas da Rede 

Municipal. Para finalizar, foi feito o acompanhamento do número de contágio de 

Covid-19, no último mês nas escolas municipais, com base nos dados oferecidos 

pela Secretaria de Saúde do Município. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-

se a presente reunião, onde eu Rodolfo Alves de Souza lavrei a presente Ata que 

após lida será assinada por todos. Caraguatatuba, 11 de abril de 2022. 

 


